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 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 

 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

والتعليممـديريــة الـتـربية   
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       الاولي ــل الدراسـصـالف
 

نهاية الفصل الاول ارـبــتــاخ  
 

 

    اتـيـاضــــــــــــث: ريـحـبـمـال
 

ساعة ونصفن: ـــزمــال  
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       مساحته الجانبيةم اوجد س 6 الجانبي  سم وارتفاعه 4متوزاي مستطيلات قاعدته مربعة الشكل طول ضلعها  (1
 )علامتان(

 
 
 )علامتان(                    م اوجد الرتفاع  3متر مربع  وطول قاعدته  90 حجمههرم رباعي منتظم   (2

 
 
 

 )علامتان(               متناسبة بهذا الترتيب  . ما قيمة س  ؟  28، س ،  4،  8إذا  كانت الأعداد   (3
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                                                                                         فما الوسط الحسابي لكل العلامات.  6اضفنا طالب علامته   12علامات = 5الحسابي ل اذا كان الوسط (2
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 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح
 المادة رائد صنوبر معلم

 


